Nome___________________________________________________________________

Data____________________________________________________________________

Unidades de Peso
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1- Preencher o que falta:

1 kg é igual a _________ gramas                ¼   kg é igual a ________ gramas

½ kg  é igual a ________ gramas

2 – Calcular e completar:

1 kg =  1000 g             7 kg = _______ g           2,5 kg = _______ g

3 kg =  ____ g             30 kg = _______ g             12 kg = _______ g

3 – Que peso falta para ¼  de quilo?
200 gramas de fiambre. Faltam _______________________

249 gramas de ervilhas. _____________________________

156 gramas de presunto. ____________________________

4 – Que peso está a mais do que meio quilo?

590 gramas de batatas. Está a mais ___________ gramas.

925 gramas de pão. Está a mais ______________________

520 gramas de chouriço. ____________________________

5 – Fazer a ligação correcta:

	2 kg
	
	500g
	
	Duzentos e cinquenta gramas
	

	½ kg
	
	250 g
	
	Duas mil gramas
	

	¼ kg
	
	2000 g
	
	Quinhentas gramas
	


[image: image2.wmf]6 -  Completar as frases com as palavras ao lado.


Para pesarmos coisas grandes utilizamos o _______________,          

e para pesarmos as coisas mais pequenas utilizamos o ____________.

7 – Resolver.

[image: image3.wmf]Um pasteleiro fez 30 bolas de Berlim que pesam meio quilo. Quantas bolas lhe faltam para completar 1 quilo?

R.________________________________________________________________________

E quantas lhe faltam para 1 quilo e meio?

R:________________________________________________________________________

O Aléxis faz anos e queria um bolo com 3 quilos. O bolo só pesava 2500 gramas. 

Quantos gramas lhe faltam?

R:________________________________________________________________________

O Francisco pesa 34 quilos, a Catarina pesa 17 quilos a mais que o Francisco e menos 20 quilos que o Afonso.

A Catarina pesa_______________   O Afonso pesa__________ Os três pesam __________

;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

O Daniel, o Renato, o Nuno e a Cláudia vão num elevador que não pode transportar mais do que 150 kg.
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Daniel ( 34 kg                                  Podem subir no elevador todos juntos? Explicar porquê.

Renato ( 85kg                                  _____________________________________________

Nuno ( 95  kg                                  _____________________________________________

Cláudia ( 63 kg                               _____________________________________________

( Se não podem subir juntos como vão fazer? Encontrar 3 soluções para este problema.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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